Falika zaxnanHaa ME/&S

laiika 3aknanHas ME/65 EJU:;E:EB":EE“

Bant MBx30 _ b -

WaiBa 8 yean, E 4 Y. )

Waibta 8 npy=. KpoHWTeHH nepenHmWii
.'.r. KpenneHue nepeiHes

Nissan Murano

ApTHKYN: 9.4108.3 KomnnexT noporoe
Kyaoe; Bce

Fon BeINyCKa: 2016-

O6bem gEMraTens: Bce

Tun KNOM: Bce

COCTAB KPEIMNEXA

BonT M10w30
Fada M10
Wakta 10 yeen.
Wahba 10 npyx, 4

BonT MEx25
UWahba & yeen.

Wakda & npyw. flepar

Kpenneque cpegHes

ﬂ
o'y
ey
=
]

=

z

=

Bant M10x30
Mafka M10
Waidba 10 yean,
Waita 10 mpys.

KpoHWTEAH CPegHuia

EEEEE
0 B
b mrm
ZEMENTA

E

)| py KpenneHue 3aaxes
Wka 3agnagHas MBJES................

OHITEHWH NEpeaHWM.. :

OHIITEWH CPEeHKIA.
QHIWTEKH IadHKWH...

a
E K [ W
PENANEHWE NepegHes POHLWITENAH 330HM
p
p

ENAEHME CPEAHEE, 11eisninsrransssrsn i
EMMEHWE FALHEE 1o anrnrssnstnrerarasss

fnamerp peakis il Ma h10 M1z
HCTPYKUWA NO YCTAHOBKE [—— S8 | 240Hw | 470Hw | 810Hu

MG B Tl BATHE KR

1. YcTaHoBWTEL raiku 3aknaadsie M8x65 B oTeepcTus B noporax asToMobung (Puc,1). He peroMesnysTcs nononesoaaHise MHESMOMHCTRYMENTS
2. Mpu noMoww Gontoe MBx30 ycTaHoBMTL KpenneHusa (NepegHee, cpefHee W 3agHee) Ha YCTAHOBNEHHLIE TAWKM
3aknagHoie M8x65 (Puc. 1). He pekoMeHAyeTCA 3aTArMBaTeL pe3bboBble COEOWHEHWA, OCTABUB BO3ZMOXHOCTb PErYNUPOBKM.
3. YCTaHOBWTb raku 3aknagHbie M8x65 B OTBEPCTMA B NOHMEPOHAX B NepeaHeil YyacTw asToMobuna. (Puc.2).

4. Mpu noMoww Gontos MBx30, a Tak xe GonToe M10x30 v raek M10 yCTAHOBWTL KPOHIWTEHHLI NEpeaHMe Ha raMku
3aKkNajHble M YCTaHOBNEHHbIE NepejHUe KpenneHus (Ule:. 2). He pekoMeHAyeTCA 3aTATUBATL pe3bboBbie COeAUHEHUA.

5. AHanorvu4HelM obpazom npu noMowm Bontos MBx30, a Tak we bonToR M6X25 YCTAHOBWUTE KDOHWTERHBl CPEAHUE Ha
YCTAHOBNEHHbIE CpeAHHe KPenNeHMa W B WTaTHeE pe3bboBble OTEBEPCTHA {PH:.E}‘. C npaeol cTOpOHLl asToMobuna
peKOMEeHAYETCA YCTRHABNWMBATE KPOHIWTEHH NOA 3alMTHEIR 3KpaH, NpefBapuTenkHo caoenae B HeM Haapes Ha 25-30MMm.

B. ¥YCTAaHOBWTE raiku zaknagHeie MB/65 B ManeHbKoe oTBEpCTHME B IaHel YacTu gHuwa (Puc. 4).

7. Mpu noMmoww Gontoe MBx30 n bonToe M10x30 ‘EETBHDBHTI;- KPOHWTEWHHE 3agHWe Ha YCTaHOBNEHHBIE FrailKku 3aknagHele
MB/B65 U HAa YyCTAHOBNEHHOE KpenneHue 3anHee. (Puc. 4).

8. 3aTAHYTE BCce pe3bboBnlie COBQMHEHWA KPOHWTERHOE.

9. YCTaHOBWTbL NOPOr-nnolWajgky, a 3aTeM oTPEerynWpoBaTtTh &8 No BeNETY. 3aTAHYTE GUKCUPYIOLWKWE BONTE Ha KPOHWTEeRHAX,

bt s et SO0 e LT B L

SO Ladb it )
S5555555555555555

EEEEEET

|

> RIVAL

wiww. rivalauto.com






	F180ALB.4108.3_21_lg_Страница_1
	F180ALB.4108.3_21_lg_Страница_2

